

律政司副司长率领首个青年法律业界代表团访问大湾区内地城市（附图／短片）

律政司副司长张国钧明日（九月七日）率领由香港律师会和香港大律师公会的青年代表、律政司青年政府律师，以及三所法律学院学生组成的三十九人代表团考察惠州和深圳。

律政司首次为青年法律业界及法律学生专设代表团考察粤港澳大湾区（大湾区）内地城市，而此行亦是律政司成立「律政同行」这内部青年律师组织后的首次考察，体现律政司与青年法律业界同行的理念。

张国钧说：「国家近年推出大湾区建设等重点战略政策，不但为香港带来无限机遇，亦为青年法律业界带来更广阔的发展空间。」

「香港作为国家唯一的普通法司法管辖区，香港青年律师和大律师绝对能担当国家在涉外法治上的桥梁，助力内地企业『走出去』，同时把外资企业『引进来』。此行目的正正希望鼓励香港青年法律业界更深入认识大湾区的最新发展，更好发挥自身优势，与内地同行加强协作，为国家法治建设贡献力量。」

他表示，律政司一直积极与青年法律业界同行，支持青年律师和大律师的专业发展。早前，张国钧在代表团的预备会议中更鼓励代表团各成员抱着多学习、多交流的心态，善用香港「一国两制」下背靠祖国、联通世界的独特优势，进一步将自己的事业发展扣紧国家发展大局，并与其他大湾区城市的法律业界深化合作空间，共同推进国家高质量发展。

张国钧一行将到访惠州和深圳的相关法院、法律相关部委、重点企业及青年创业基地等，加深了解内地法制的最新发展、创科应用对法律服务的影响，以及大湾区对法律服务的具体需求等议题。

张国钧及代表团九月九日返港。

完

2023年9月6日（星期三）